



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO 041/2014-
FMEDUCA

O Município de Bombinhas, através do Fundo Municipal de Educação inscrito no CNPJ/MF sob nº 13.108.020/0001-22, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este RETIFICAR o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

Cláusula Primeira: Alterar o objeto licitatório:

Onde se lê: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SEGURO TOTAL, PARA OS VEÍCULOS (ÔNIBUS), PLACAS; MGL 2187, MGL 2117, MEB 0941, MDI 5777, LOTADOS NO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,”

Leia-se: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SEGUROS PARA OS VEÍCULOS (ÔNIBUS), PLACAS; MGL 2187, MGL 2117, MEB 0941, MDI 5777, LOTADOS NO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,” conforme especificações e

quantitativos descritos no presente Edital e em seu Anexo I.

Cláusula Segunda: Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação, **PREGÃO Nº 041/2014 – FMEDUCA** e seus Anexos.

Bombinhas/ SC, 04 de dezembro de 2014.
ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração